



新加坡举行国庆庆典阅兵礼

56周年。庆典阅兵礼。新加坡9日举行国庆庆典阅兵礼，庆祝独立56周年。8月9日，悬挂新加坡国旗的直升机在新加坡参加阅兵礼。

突尼斯实施大规模新冠疫苗接种行动
8月8日，在突尼斯首都突尼斯市一处新冠疫苗接种点，人们登记接种疫苗。



Advertisement for Kopitiam coffee, featuring the brand name and product images.

Advertisement for Grand Elephant autoclaved aerated concrete, showing construction materials and contact information.

全球累计死亡近430万例 日本东京都疫情扩散

中新社北京8月9日电 综合消息：据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据，截至北京时间8月9日8时21分，全球累计新冠确诊病例202660933例，累计死亡病例4293530例。

上周，巴西累计新冠确诊病例超过2000万例，成为继美国、印度之后，全球第三个累计确诊病例超过2000万例的国家。

根据法国官方当地时间8日晚发布的疫情数据，法国单日新增确诊20450例，累计确诊超过630万例。

马来西亚总理穆希丁8日宣布，进入“国家复苏计划”第二阶段、第三阶段的地区，放宽完成疫苗接种者的部分行动限制。

据非洲疾控中心当地时间8月8日发布的数据，该地区累计确诊7015907例，累计死亡176900例。

第四波疫情病例激增，美国家卫生研究院院长承认：“是的，我们失败了”

【环球网报道】据美国广播公司(ABC)9日报道，美国国家卫生研究院(NIH)院长弗朗西斯·柯林斯于8日作客该媒体“本周”栏目中表示，美国在控制德尔塔变异毒株激增这件事上“失败了”。

节目实录显示，就此前柯林斯发表的另一番疫情判断“在全国第四波疫情中，我们让彼此失败”，主持人问柯林斯，“这是否现在(仍)是你的观点？”

“好吧，很遗憾，我们真的不应该是在当前这个处境。所以，在这方面，是的，我们失败了。”柯林斯回答道。

在当天节目中，报道显示，柯林斯表示，在减缓疫情蔓延上，接种疫苗会发挥作用。但他同时承认，当前美国国内政治让公众对疫情缓解战略呈两极分化趋势。

据美国疾病控制和预防中心(CDC)最新数据，该国单日新增新冠确诊病例于上周六，连续第四天超10万人。

据美国疾病控制和预防中心(CDC)最新数据，该国单日新增新冠确诊病例于上周六，连续第四天超10万人。

Large advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring product images, BFE ≥ 98% claim, and retailer logos like Shopee, Tokopedia, and JD.ID.